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ΕΥΡΩΠΑΙΟΙ ΦΙΛΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ

Με την έναρξη της Ελληνικής επανάστασης και παρά την αρνητική αντίδραση των ευρωπαϊκών κυβερνήσεων, οι εκκλήσεις των αγωνιστών

βρίσκουν γόνιμο έδαφος στις διαποτισμένες από το πνεύμα του φιλελευθερισμού κοινωνίες, με στόχο αρχικά τη συγκέντρωση ανθρωπιστικής

βοήθειας και στη συνέχεια την έμπρακτη υποστήριξη του αγωνιζόμενου λαού σχηματίζονται φιλελληνικές επιτροπές.
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Ο νεαρός διάκονος Ο χορός του Ζαλόγγου

Ο καλλιτεχνικός κόσμος δεν έμεινε αμέτοχος στις φιλελληνικές κινητοποιήσεις. Ιδιαίτερα οι Γάλλοι καλλιτέχνες βρήκαν στον

αγώνα των Ελλήνων μια αστείρευτη, γεμάτη συμβολισμούς πηγή έμπνευσης, ταυτίζοντάς τον με την αιώνια πάλη του ατόμου

για ελευθερία.
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Joseph Balest Normann Ehrenfels Jean Pierre Boyer

Οι πρώτες αποστολές

Οι περισσότεροι εθελοντές έφθασαν στην Ελλάδα τα δύο πρώτα χρόνια του αγώνα. Προέρχονται από όλη την Ευρώπη και συνθέτουν ένα

ετερόκλητο σύνολο ιδεαλιστών, φιλελεύθερων δημοκρατικών, βοναπαρτιστών και παροπλισμένων βετεράνων των ναπολεόντειων πολέμων. Ο

κύριος όγκος ανήκει σε Γερμανούς, ακολουθούν οι Γάλλοι και οι Ιταλοί, ενώ συμμετέχουν Πολωνοί, Ελβετοί, Βρετανοί, Αμερικανοί αλλά και

κάτοικοι των Βαλκανίων.
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George Gordon Noël Byron Ο όρκος του λόρδου Βύρωνα στον τάφο του Μάρκου

Το ταξίδι του φιλέλληνα ποιητή 

Ο George Gordon Noël Byron (1788- 1824) δεν υπήρξε μόνο ένας από τους σημαντικότερους εκπροσώπους της Αγγλικής ποίησης των αρχών του

19ου αιώνα. Η προσωπικότητα και ο τρόπος ζωής του τον ανέδειξαν σε σύμβολο του ρομαντισμού.
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Ο Chateaubriand και η κυρία de Stael στο ακρωτήριο της Μεσσήνης                               JEAN-GABRIEL EYNARD

Μετά το 1825 ο ευρωπαϊκός φιλελληνισμός μπαίνει στην πιο δραστήρια περίοδό του. Στο Παρίσι ιδρύεται η νέα φιλελληνική επιτροπή. Ανάμεσά

τους ο Σατωβριάνδος αναδεικνύεται σε έναν από τους πλέον ενθουσιώδεις υποστηρικτές της ελληνικής υπόθεσης στο γαλλικό κοινοβούλιο. Το

κομιτάτο του Παρισιού αναλαμβάνει την αρχηγία της ευρωπαϊκής φιλελληνικής κίνησης. Διατηρεί ισχυρούς δεσμούς με το μεγάλο κομιτάτο της

Γενεύης, όπου συμμετέχει ο βασικότερος συντονιστής του ευρωπαϊκού φιλελληνισμού Jean-Gabriel Eynard,
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Η καταστροφή του Μεσολογγίου και η επίδρασή της στο φιλελληνικό κίνημα                           Ο ΙΜΠΡΑΗΜ ΠΑΣΑΣ

Γεγονότα όπως η καταστροφή του Μεσολογγίου και η νικηφόρα επέλαση των στρατευμάτων του Αιγυπτίου συμμάχου του σουλτάνου Ιμπραήμ

Πασά σηματοδοτούν την κρισιμότητα της επανάστασης και προκαλούν την άμεση αντίδραση των φιλελληνικών κύκλων της Ευρώπης που

ενεργοποιούνται μαζικά τη στιγμή που το μέλλον της επανάστασης φαίνεται να απειλείται σοβαρά.
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Η ναυμαχία του Ναβαρίνου Ο Άγγλος ναύαρχος Edward Codrington Ο Lodewijk van Heiden Ο Marie Henri Daniel Gauthier

Η κατατρόπωση του τουρκοαιγυπτιακού στόλου τον Νοέμβριο του 1827 στο Ναβαρίνο από τις συμμαχικές δυνάμεις χαιρετίστηκε με ενθουσιασμό

από το φιλελληνικό κίνημα.
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TO MNHMEIO TΩΝ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ

Το Ελληνικό κράτος τιμάει τους φιλέλληνες

Μετά την ίδρυση του νέου ελληνικού κράτους η συμμετοχή των φιλελλήνων στον αγώνα του 1821 τιμήθηκε με συμβολικές πράξεις όπως η ανέγερση

μνημείων και η απόδοση των ονομάτων τους σε κεντρικές οδούς της πρωτεύουσας. Ο Alphonse Hilarion Touret, Γάλλος φιλέλληνας που πολέμησε

στην επανάσταση, όταν επέστρεψε στο Παρίσι συνέταξε κατάλογο των Γάλλων εθελοντών που συμμετείχαν στον αγώνα. το 1841 ύψωσε στο Ναύπλιο

το μνημείο των φιλελλήνων.
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